
Podelitev župnije. Župnija Selnica ob Dravi 
je podeljena g. Ivanu Čoklu, tamošnjemu pro
vizorju, ki bo inštaliran na rožnovensko ne
deljo, dne 6. oktobra. 

S hudo poškodovano hrbtenico oddan v bol
nišnico. V Rutgersovi tovarni v Hočah pri Ma
riboru se je zrušil kup železniških pragov na 
41 letnega delavca Alojza Hadnerja. 150 kg 
težak tram mu je padel na križ In mu je hudo 
poškodoval hrbtenico. Hadnerja so oddali v 
bolnišnico. 

Padel s tovornega avtomobila in se ubil. 
Na vrhu na tovorni avtomobil naloženih za
bojev je ležal kot spremljevalec 26 letni de
lavec Aleksander Černy. Tovorni avto je last 
tvrdke Franc Korošec iz Gornje Radgone. Na 
ovinku pri stražnici v Melah je padel Černy 
tako nesrečno z avtomobila na trdo cesto, da 
je priletel z glavo na kamen in si prebil loba
njo. Nezavestnega so oddali v soboško bol
nišnico, kjer je umrl. 

Mlinarjeva hčerkica utonila. Pri Sv. Toma
žu pri Ormožu je padla v potok in utonila 
11 mesečna mlinarjeva hčerkica Marija Ma
rin. Našli so jo že mrtvo v jezu. 

Nesreča pri mlatitvi. Letošnja mlatitev v 
Prekmurju je bila zelo nesrečna, kajti zahte

Novice iz domačih krajev 
vala je poleg več manjših nesreč tudi člove
ška življenja. Te dni pa se je v Beltincih spet 
ponesrečil 21 letni Tivadar Andrej iz Odra
nec, ki je bil zaposlen pri mlatilnici kot pola
gač. Po nesreči je namreč vtaknil desno roko 
v žrelo, ki mu jo je odtrgalo v zapestju. 

Pri obiranju sadja našel smrt. Pred dnevi 
je 26 letni Čarni Aleksander iz Doline v Prek
murju splezal na drevo in obiral gospodarju 
jabolka. Pri delu pa se mu je pod nogami zlo
mila veja in je padel z drevesa. Padec je bil 
tako nesrečen, da je dobil hude notranje po
škodbe in je na prevozu v soboško bolnišnico 
umrl. 

Prometna nesreča. Pred dnevi se je vaje
nec Kerčmar Viljem iz Murske Sobote peljal 
z motornim kolesom in tako nesrečno padel, 
da si je izpahnil obe roki in se po glavi hudo 
potolkel. — Na cesti v bližini Murske Sobote 
je pred dnevi prišlo do karambola. Neki mlaj
ši kolesar je brezskrbno vozil po cesti in po 
nepazljivosti zavozil v mimo vozečega motori
sta, ki je radi sunka padel in dobil občutne 
poškodbe, dočim je kolesar radi duhaprisot
nosti motorista ostal nepoškodovan. 

Nagrobnik ubil 9 letno deklico. V Franko
lovem je čistila na pokopališču nagrobni ka
men svoje stare matere Ljudmila Ulipi, de
vetletna hčerka posestnika in župana v Bu
kovju nad Frankolovim. 200 kg težki kamen 
se je zvrnil pri čiščenju na deklico in jo je 
tako hudo poškodoval na glavi, da je revica 
umrla med prevozom v celjsko bolnišnico. 



Povožen od tovornega avtomobila. Na cesti 
MežicaDravograd je povozil tovorni avto 
28 letnega preddelavca Radoslava Tomoviča. 
Poškodovanega so prepeljali v bolnišnico v 
Slovenjgradec z zlomljenimi rebri, lopatico in 
s hujšimi poškodbami na glavi. 

Nesreča s koso. Alojzij Muhič, 16 letni re
jenec, je kosil pri Sv. Ani v Slov. goricah za 
tamošnjega organista. Neki dečko mu je po 
neprevidnosti s koso razrezal desno nogo ter 
mu celo presekal obe kiti. 

Strašna nesreča je terjala življenje. Okrog 
osmih zvečer sta se vozila 18 letni Drev Slav
ko iz Drešinje vasi pri Petrovčah in 20 letni 
Milan Frankovič iz Brega, župnije Polzela, 
oba avtomehanikarska učenca v Celju, s sta
rim, že skoraj odsluženim motorjem preko 
polzelskega mostu proti Parižljam. Ker sta 
imela le žepno baterijo, nista mogla v nagli 
vožnji opaziti nasproti prihajajočega voza. 
Zaslišal se je silni tresk, ki je terjal življenje. 
Oje od voza je skozi predrlo prsni koš vozaču 
Drevu. Frankovič, ki je sedel zadaj, pa je do
bil hud pretres možganov. Konj p. prestrašen 
z ojesom vred zbežal. Takoj so bili na kraju 
nesreče duhovnik, zdravnik in orožništvo. 
Drev je po kakih 20 minutah izdihnil, Fran
koviča pa so nezavestnega odpeljali na dom. 
Ta kraj je terjal že več nesreč, vendar je tu
kaj glavna krivda na motoristih in voznikih, 
ki vozijo brez luči. Ljudje božji, luč ponoči 
na vozilu ni za parado, ampak je potrebna v 
izogib nesrečam! 

Avtomobil smrtno pc vozil mestnega reveža. 
Ernest Pust, 54 letni bivši nosač in mestni re
vež celjske občine, se je vračal vinjen zvečer 
v zavetišče. Na Ložnici se je usedel na sredi 
državne ceste. Iz Celja je pripeljal avtobus iz 
Vranskega, od nasprotne strani pa tovorni av
to. Radi teme šofer tovornega avtomobila Pu
sta ni videl in je peljal s težko naloženim av
tomobilom preko njegovega trebuha, da so mu 
izstopila čreva, obenem mu je zlomilo roke, no
ge in je dobil še poškodbe na glavi. Revež je 
kmalu po prevozu v bolnišnico umrl. 

Radi iztirenja vlaka izteklo devet vagonov 
nafte. Med postajama Brežice in Dobova je iz
tiril v soboto, 28. septembra, zvečer tovorni 
vlak, ki je vozil cisterne romunske nafte za 
Italijo. Pri eni cisterni se je zlomila vozna os 
tako, da se je prevrnila in je nato iztirilo de
vet vagonov in se prevrnilo. Iz teh vozov se je 
razlila nafta po nasipu in bližnjih njivah. Do
mačini so prihiteli na kraj nesreče in so začeli 
petrolej odnašati v raznih posodah domov. Ne
sreča ni zahtevala nobene človeške žrtve, pač 
pa znaša škoda nad en milijon dinarjev. Nekaj 
časa se je vršil promet s prestopanjem. 

Vrtnar smrtna žrtev prometne nesreče. V 
podvozu pri hotelu »Pošta« v Celju je pritis

nil tovorni avto ob zid 62 letnega vrtnarja 
Andreja Medveda iz Nove vasi pri Celju. Po
nesrečenec, kateremu je počilo črevo, je umrl 
na posledicah poškodbe v celjski bolnišnici. 

Trčenje motociklista s tovornim avtomobi
lom. V Ljubljani s ta trčila na križišču na 
Aleksandrovi cesti 24 letni inž. Ivan Zalokar 
na motociklu in tovorni avto, last Združenih 
opekarn. Tovorni avto je zagrabil inženirja 
z motornim kolesom vred, ga vlekel nekaj ča
sa s seboj, nakar ga je vrglo preko ceste do 
parka pred Trubarjevim spomenikom, kjer je 
obležal nezavesten in ves v krvi. Po prepeljavi 
v bolnišnico je bil poškodovani takoj operiran 
in so zdravniki ugotovili, da mu lobanja ni 
počila in da se pri padcu ni smrtno nevarno 
poškodoval, 

Vrtnarjev otrok utonil. Ob Večni poti v 
Ljubljani ima velik vrt vrtnar Herzmanskv. 
Temu je padla po nesrečnem naključju v z 
vodo napolnjeni vodnjak dveletna hčerkica 
Marjetica in utonila. Ves trud reševalcev, da 
bi obudili otroka k življenju, je bil brez
uspešen. 

Smrtna nesreča radi vožnje dveh na enem 
kolesu. Večja družba kmečkih fantov in de
klet se je vračala iz Podturna pri Dolenjskih 
Toplicah na kolesih proti domu. 23 letni Av
guštin Fabjan je vzel na kolo svojo sestro 
Albino. Ko so pripeljali v temi do ovinka pod 
Ajdovcem na cesti PodlipaDobrnič, je udari
lo Fabjanovo kolo ob debel kamen ob kraju 
ceste. Fabjanovo, katera je sedela spredaj, je 
vrglo preko krmila in cestnega roba, da je 
priletela na pot in obležala mrtva s prebito 
lobanjo. Bratu Avguštinu se ni zgodilo nič 
hudega. 

Očeta dveh nedoletnih otrok doletela smrt
na nesreča. Na Jesenicah je doletela smrtna 
nesreča v kotlarni Kranjske industrijske druž
be delavca Janeza Repinca iz občine Bohinj
ska Bistrica. Med prevozom v bolnišnico je 
Repinc umrl radi močnega udarca nakladal
nega hloda na prsni koš. Smrtno ponesrečeni 
je oče dveh nedoletnih otrok. 

40 letnica božjepotne cerkve na Brezjah. Na 
rožnovensko nedeljo, dne 6. oktobra, bo prete
klo 40 let, kar je bila posvečena nova cerkev 
pri Mariji Pomagaj na Brezjah. Proslava štiri
desetletnice bo pričela že v soboto, 5. okto
bra, s slovesnimi Marijinimi litanijami in rim
sko procesijo. V nedeljo bodo službe božje 
od štirih zjutraj naprej . Slavnostni govor in 
slovesno sv. mašo bo daroval ljubljanski škof 
dr. Gregorij Rozman. 

Ptuj dobil zopet prejšnjega župana. Kakor 
znano, se je odpovedal svojčas županskemu 
mestu v Ptuju g. dr. Alojzij Remec. Po ostav
ki njegovega naslednika dr. Breznika je vodil 

županske posle podžupan Ivan Cvikl. Sedaj J» 
postavila banska uprava zopet dr. Remca za 
župana. 

Občni zbor društva organistov za lavantin
sko škofijo se je vršil dne 25. septembra v 
dvorani na Aleksandrovi cesti 6 v Mariboru 
Občni zbor je vodil predsednik društva g. Av
gust Ulaga, organist pri Sv. Juriju ob Tabo
ru, kateri je v uvodu podal obširno poročilo 
o delu društva. Zanjim so podali svoje poro
čilo tajnik in blagajnik. Po razčiščenju neka
terih stanovskih vprašanj, tičočih se položaja 
organistov, se je izvolil za bodoče poslovno 
leto stari odbor z g. Ulagom kot predsedni
kom, tajnik je g. Rizmal Franjo, organist v 
Žalcu, blagajnik pa g. Jarh Franjo, organist 
v Petrovčah. Za okraj Ptuj sta prišla v odbor 
gg. Petek, organist v Ptuju, in Furlan, orga
nist v Hočah pri Mariboru. Ob koncu je spre
govoril še ravnatelj orglarske šole v Maribo
ru g. Janko Gašparič, kateri je raztolmačil 
organistom nekaj stanovskih vprašanj, po
udarjajoč, da bi naj organist znal še kakšno 
obrt, da bi laže živel, kajti farani in župnik 



ga ne morejo plačevati tako, da bi mogel ži
veti samo od tega. Po teh tolmačenjih je pred
sednik zaključil občni zbor. 

Izdatki za zboljšanje in modernizacijo cest 
v Sloveniji. Celotni proračun za cestna dela v 
Sloveniji, s katerimi bodo pričeli prihodnjo 
pomlad, znaša 8,813.000 din. Dne 11. oktobra 
bo licitacija za modernizacijo 1 km 250 m dol
ge državne ceste skozi Celje. Predračun zna
ša 950.000 din. Dne 10. oktobra bo licitacija 
za dobavo malih granitnih kock za tlakovanje. 
Ti izdatki so predvideni na 840.700 din. Pri 
Vranskem bo zboljšana cesta v dolžini 1250 
metrov in znaša predračun 933.900 din. Osta
le vsote iz zgoraj omenjenega izdatka odpa
dejo na Kranjsko. 

Stražnik ustrelil podivjanega vola. Iz Re
bevšekovega hleva pri restavraciji »Pošta« v 
Celju je ušel debelo pitan vol, ko so ga hoteli 
odgnati v klavnico. Vol je zdivjal na ulicah in 
se zatekel na Sotinovo lesno skladišče, kjer je 
poškodoval nekega delavca. Ker vola nikakor 
niso mogli ukrotiti in prijeti, je oddal nanj 
stražnik tri strele, nakar so ga zaklali. 

Primarij dr. čemič zopet redno ordinira v sana
toriju Maribor. 1344 

Požari 
■ - . ■■ ~ " 

V Sitežu pri Stopercah v rogaškem okraju je 
zgorela posestniku Francu Ftiču 20.000 din vred
na stanovanjska hiša. . 

Pri Sv. Miklavžu pri Ormožu v Slanči vasi sta 
zgorela posestniku Jožefu Zadravcu hlev in ske
denj. S poslopji je uničenih 14 voz sena ter ota
ve, 10 voz slame, mlatilnica in stroj za vejanje 
žita. škode je nad 50.000 din. 

»Slov. gospodar« je poročal o požarih pri inž. 
Ježovniku v Arji vasi pri Petrovčah, pri posest
niku Repinšeku v Levcu in na graščini v Zalogu 
pri Petrovčah. Koj za zaloškim požarom se je 
vnel kozolec posestnika Maksa Goveka v Kasa
zah pri Petrovčah. Kozolec je pogorel kljub po

moči gasilcev, ker je izbruhnil ogenj na vrhu no
tranjega kozolca. V kozolcu je zgorelo mnogo se
na ter poljedelskega orodja. Sreča je bila, da ni 
bilo vetra, ker sicer bi se bila nesreča razmahnila 
še na sosednja poslopja. V vseh zgoraj navede
nih požarnih primerih gre za požig, ker so pri 
Govekovih požigalca celo videli, a je ušel še pra
vočasno v bližnji gozd in odnesel s seboj ročno 
torbico s 170 din. Požigalec pa še ni miroval. Ko 
so se zjutraj gasilci iz Arje vasi vračali okrog 
štirih domov, so opazili, da se vnema kozolec po
sestnika Ivana Razborška, p. d. štrikarja v Arji 
vasi. Požigalec je polil ob kozolcu sloneče fižolo
ve prekle in na njih viseči fižol z bencinom in ga 
zažgal. Opazili so ga fantje iz Arje vasi ter po
hiteli za njim, požigalec pa je pobegnil na kolesu. 
Ogenj so kmalu pogasili. Če bi ne bili gasilci iz 
Arje vasi pravočasno opazili ognja, bi bil tudi ta 
kozolec pogorel. Prebivalstvo je zaradi teh poža
rov zelo razburjeno in živi v stalnem strahu. 

Na Gmajni je zgorela hiša posestnika Antona 
Pajerja. Hiša je zgorela do tal in znaša škoda 
30.000 din. 

njegov tovariš, 32 letni Stanko Zupane iz Zaloga 
pri Komendi. Prvi je bil obsojen na štiri, drugi 
na tri in pol leta. Kaznjenca sta ušla v jetniški 
obleki. 

Hitro pojasnjena tatvina. Dne 23. septembra je 
Pušenjak Alojz, posestnik na Kamenščaku pri 
Ljutomeru, opazil, da je imel v hiši med časom, 
ko je bil on odsoten, nepovabljene goste. Vlomlje
no mu je bilo v omaro, iz katere je tat odnesel 
950 din. Jasno je, da je moral biti vlomilec tak 
človek, ki so mu bile razmere znane, in so ga hi
tro prijeli. 

Izsleden tat konjske vprege. Franc Ocepek, 
24 letni mesarski pomočnik, je ponujal konjsko 
prsno vprego sedlarju Martinu Rakifu na Tehar
jih pri Celju za 400 din. Fanta so orožniki pri
jeli in dognali, da prodaja Ocepek konjsko opre
mo, katera je izginila 13. septembra mesarju in 
gostilničarju Ivanu Jagodiču v Slov. Bistrici. 
1500 din vredno konjsko opremo so vrnili lastni
ku, Ocepeka pa so izročili sodišču. 

Smrtonosni zabodljaj z nožem. V kuhinji Ko
vačičeve gostilne v Sp. Sušici na Bizeljskem sta 
pila ponoči Mihael Sokler, 29 letni brezposelni tr
govski pomočnik, in pa neki Rajterič. Oba sta se 
nekaj prepirala, nakar je Sokler Rajteriča še 
udaril. Nato sta oba odšla. Zunaj pa je Rajterič 
Soklerja zabodel z nožem v hrbet. Drugo jutro 
so ga našli mrtvega ob plotu. Sokler se je šele 
pred enim mesecem vrnil iz zaporov, kjer je pre
sedel pet mesecev zaradi tatvine. 

Vlomilca sta se sama porinila v roke pravice. 
Na postaji Medno sta stopila na vlak dva mlada 
neznanca z namenom, da se peljeta do Tržiča. 
Sedla sta v kot in sta se pogovarjala o vlomih in 
razpredala nove vlomilske načrte. Iz nasprotnega 
kota vagona ju je poslušal detektiv, ki je pokli
cal v škofji Loki orožnike in ti so prijeli nepre
vidna ptička ter ju uklenili. Aretirana sta 21 let
ni čevljar Matevž Avsenik in prav toliko stari 
Franc Poženel. Oba sta že od oblasti dolgo za
sledovana vlomilca, ki sta bila na delu po ljub
ljanski okolici in po Gorenjskem. 

Precejšen vlomilski plen. Blizu škofje Loke je 
bilo v noči vlomljeno v hišo bivšega trgovca Ko
vača Franca. Nočni vlomilci so odnesli Kovače
vemu zetu Erjavcu 33.000 din gotovine in celo za
logo špecerije. 

V Subotincih pri Sv. Marku niže Ptuja se je 
pojavil rdeči petelin v gospodarskem poslopju po
sestnice Marjete Lah. OgenŠ se je razširil tudi na 
stanovanjsko hišo. Gasilci so rešili živino in en 
del hišne opreme. Plameni šo preskočili še na po
slopja sosede Marije Voršič.f ki so zgorela. Zgorela 
je tudi spravljena krma in razno orodje, škoda 
znaša 50.000 din. Ogenj se je pojavil na skednju 
posestnice Lah, kjer se je igral petletni sinček z 
vžigalicami in je vtaknil gorečo šibico v kup 
slame. 

žepar izmaknil živinskemu trgovcu 21.000 din. 
Na zadnjem mariborskem živinskem sejmu je iz
maknil žepar Stanku Semeniču, živinskemu tr
govcu iz Kamnice pri Mariboru, 21.000 din, ka
tere je imel v listnici v zadnjem hlačnem žepu. 
Trgovec ne ve, ali je denar izgubil, ali pa mu je 
bil ukraden. Najbolj verjetno je slednje. 

Kaznjenca pobegnila. Iz mariborske kaznilnice 
sta pobegnila nevaren vlomilec Ludovik Kolman, 
star 34 let in doma iz Lesc na Gorenjskem, in 


